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Θεσσαλονίκη, 8 Iανουαρίου 2024 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Δράσεις του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Θεσσαλονίκης 

Δράση ενεργητικής προσέγγισης αστέγων streetwork, από το Περιφερειακό 
Τμήμα Ε.Ε.Σ. Θεσσαλονίκης 

Την Τετάρτη 27 Δεκεμβρίου 2023 και ώρες 16:00 - 22:00 μ.μ., μικτό κλιμάκιο του 

Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, Περ. Τμήματος Θεσσαλονίκης, αποτελούμενο από 20 

εθελοντές όλων των σωμάτων και επαγγελματίες (Κοινωνικό Λειτουργό και 

νοσηλεύτρια), πραγματοποίησαν δράση ενεργητικής προσέγγισης αστέγων 

(streetwork). 

Χωρισμένοι σε δυο ομάδες δράσης, μια εποχούμενη και μία πεζοπόρο, διέσχισαν το 

κέντρο της πόλης, αλλά και όμορους Δήμους, και συνάντησαν, στα στέκια όπου 

διαβιούν, συνολικά 40 άστεγους συμπολίτες μας. 

Μοίρασαν υλική βοήθεια (ξηρά τροφή και είδη ατομικής υγιεινής), ενημέρωσαν για 

πηγές βοήθειας μέσα στην πόλη, ενώ παράλληλα υπήρχε η δυνατότητα παροχής 

πρώτων βοηθειών. 

Ο Ε.Ε.Σ. εκφράζει τις θερμές του ευχαριστίες σε όλους τους δωρητές και χορηγούς, 

που συστηματικά στηρίζουν τα προγράμματα, τις υπηρεσίες και τις δράσεις του, 

καθώς και τους εθελοντές του και τους απλούς πολίτες, που όλα αυτά τα χρόνια 



είναι αρωγοί στο ανθρωπιστικό του έργο και το πλαισιώνουν με τόσο ένθερμο 

ενδιαφέρον. 

Συμμετοχή Εθελοντών του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού του Π.Τ. 
Θεσσαλονίκης, στον εορτασμό του Αγίου Βασιλείου στην Ι.Μ. 

Θεσσαλονίκης 

Με ιδιαίτερη ευλάβεια και λαμπρότητα, οι εθελοντές του Ελληνικού Ερυθρού 

Σταυρού Π.Τ. Θεσσαλονίκης, τίμησαν με την παρουσία τους, την Δευτέρα 1 

Ιανουαρίου 2024, τον λαμπρό εορτασμό του Αγίου Βασιλείου στην Ιερά Μητρόπολη 

Θεσσαλονίκης και τη λιτάνευση της ιεράς εικόνος στους δρόμους της Νέας Ελβετίας. 

Στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Αγίου Βασιλείου στην περιοχή Νέας Ελβετίας 

Θεσσαλονίκης τελέστηκε ο Όρθρος και η Πανηγυρική Θεία Λειτουργία του Μεγάλου 

Βασιλείου προεξάρχοντος του Πρωτοσυγκέλλου της Ιεράς Μητροπόλεως 

Θεσσαλονίκης, Αρχιμ. Ιακωβου Αθανασίου, οποίος κήρυξε και τον Θείο Λόγο. 

Ακολούθως τελέστηκε η Δοξολογία για το Νέο Έτος όπου ευλογήθηκε η βασιλόπιτα 

και συνέχεια πραγματοποιήθηκε η περιφορά της Ιεράς Εικόνος μαζί με το λείψανο 

του Αγίου στους κεντρικούς δρόμους της περιοχής. 

Η λιτάνευση της ιεράς εικόνος στους δρόμους της Νέας Ελβετίας πραγματοποιήθηκε 

με όχημα από τον Σύλλογο Ιστορικών Στρατιωτικών Οχημάτων. Προπορευόταν του 

οχήματος ο Ερυθρός Σταυρός και η φιλαρμονική μπάντα του Παπάφειου Ιδρύματος 

παιάνιζε σε όλη την λιτανεία ύμνους. 

* * * 

 


